

搞怪组合

英国愚笨村跟美国无聊镇结对儿

□中国日报供本报特稿(信莲)

近日,英国苏格兰佩思郡一个名叫“愚笨”的村庄和美国俄勒冈州一个名叫“无聊”的小镇要缔结友好关系。今年6月,愚笨村的代表将前往美国体验一次“无聊之旅”。

据英国《每日邮报》网站4月24日报道,这两个隔着大西洋、相距约14621公里的小地方原本并不清楚彼此的存在,将它们联系到一起的是佩思郡一个名叫伊丽莎白·莱顿的女子。在一次去美国度假期间,莱顿骑着脚踏车路过了无聊镇,很快就将这个有趣的地名告诉了自己在愚笨村的朋友埃玛·伯特莱斯。莱顿还找到了无聊镇的社区规划组织主席史蒂夫·贝茨,告诉他愚笨村的存在。

对于莱顿提出的将两个小地方建立友好关系的想法,贝茨非常感兴趣。

愚笨村的政府官员玛乔丽·凯迪已经收到了无聊镇所在的俄勒冈州发出的两地建立友好关系的公告,双方代表将于今年6月在无聊镇见面,希望未来可以建立更紧密的联系。

也许在不久的将来,在愚笨村的街头,



愚笨村(左)、无聊镇(右)

(据中国日报网)

你可以看到这样的路标“欢迎来到无聊镇的友好地区愚笨村”。在愚笨村上周举行的社区委员会上,凯迪说:“这听起来像是一个玩笑,但对于愚笨村来说这可以获得真实的收益。按照需求,我们会制造一个道路标志,每个人都期待着这个非常引人瞩目的路标,这

是多么有趣的事情。”

无聊镇的社区委员会主席汤米·普林格尔斯开玩笑地说:“当人们看到这个路标时,也许会大吃一惊,甚至纷纷停下来拍照。我们希望这样搞笑的路标不会引发交通事故。”

思维操控

瑞士科学家展示脑控机器人,为瘫痪病人带来福音



瑞士科学家向公众展示脑控机器人。

(据中国日报网)

▶▶ 脑控

机器人由瑞士洛桑联邦工学院何塞·米兰教授带领研究小组开发而成。

24日,距洛桑大约100公里的瑞士南部锡永镇一家医院内,瘫痪者马克·安德烈·迪克头戴一顶帽子,帽内装有电极,记录大脑信号。他想象自己举起麻痹的手指,这一大脑信号传输至病房内的笔记本电脑,发往洛桑实

验室内的电脑,转化成指令,操控实验室内30厘米高的机器人快速行走。

迪克的双腿和手指在一次意外中失去知觉,造成四肢不完全瘫痪。迪克在视频连线中告诉美联社记者,身体状况好时操控机器人并不难,“但当我感觉疼痛时难度大一些”。

▶▶ 不累

米兰说,自十多年前首次测试人机交互即人脑与电脑接口以来,疼痛引起的背景嘈杂、思绪游离等一直是难点。人的大脑能够同时执行多项任务,而瘫痪者必须全神贯注,才能操控电脑设备。“你的注意力迟早会分散,致使信号减弱。”米兰说。

为了解决这一问题,研究小组决定编写电脑程序,解码信号,让信号像大脑潜意识一样运行。电脑一旦接收到“向前

走”的指令,会让机器人持续执行,直至收到“停止”命令或者机器人遇到障碍无法前行。

这款机器人是先前瘫痪病人控制轮椅项目的升级版。如果配备摄像机和屏幕,机器人可以作为使用者的替身,前往轮椅不便到达的场所,譬如画廊、国外婚礼现场等。

米兰说,这款机器人已经在病患家中多次测试,有望数年后上市。

□新华社供本报特稿(黄敏)

瑞士研究人员24日展示一款可由思维操控的机器人,由一名瘫痪者发出脑电波指令,借助电脑传输信号,操控百公里外实验室内的机器人快速行走。研究人员希望,这种机器人有朝一日能成为瘫痪者的替身,帮助他们四处“走走”。

奶牛传奇

加拿大一奶牛15年产奶超216吨,打破吉尼斯世界纪录

□据 新华网

吃的是草,挤的是奶。奶牛“斯默夫”一直奉行这一“准则”,15年间累计产奶超过216吨,打破吉尼斯世界纪录。要紧的是,“她”如今每天还在产奶。

“斯默夫”是荷兰种奶牛,生活在加拿大首都渥太华东郊一家农场。23日,经吉尼斯世界纪录官方确认,“她”以216891公斤的产奶总量打破先前由美国密歇根州一头奶牛保持的纪录。

一般奶牛终其一生,产奶量在3.5万公斤上下,每天不超过50公斤。其实,“斯默夫”每天产量不比其他奶牛多,但“她”寿命长,产奶期也长,是其他奶牛平均产奶期的好几倍。

“斯默夫”之所以长寿、高产,在主人佩特瑞德看来,是因为“她”有良好的“家庭出身”。“她”的父亲是从美国威斯康辛州移居加拿大的公牛“皇帝”,“她”的母亲则是一名“产奶高手”。佩特瑞德说,当地一家报纸撰文授予“斯默夫”“乳房骑士爵位”。

“斯默夫”今年9月将迎来16岁生日,而几周后将产下第11个“孩子”。遗憾的是,“她”的子嗣中只有一名“女性”,“产奶传奇”恐将失传。

被迫服刑

只因父亲不原谅,沙特男子坐牢15载,直至“父亲证明他正直”方能出狱

□据 新华网

沙特阿拉伯一名男子原本应入狱3年,却已在监狱里待了15年,原因是没有获得父亲的原谅。

这名男子名为艾德·西纳尼,现年43岁,1997年因殴打继母获刑3年监禁和200下鞭刑。路透社23日援引民间组织“国家人权社会”研究员穆萨卜·扎哈拉尼的话报道,西纳尼服刑完毕后,他的父亲要求法官不要让他出狱,直至“父亲证明他正直”。法官同意西纳尼父亲的要求。时至今日,西纳尼依旧在监狱服刑。

在沙特的法律体系下,法官的判断对量刑起着重要作用。即便指控相同,不同法官的量刑也可能有区别。一些法官认为,对父母的“不顺从”足以获判鞭刑或监禁。

Yolo 永乐
永乐生活电器

等上三五天省下好几千,锁定4月29日-5月1日 永乐创维直销会

创维彩电大篷车直发洛阳—狂掀直销风暴 仅限永乐电器参加

见证低价奇迹

4月29日-5月1日 全国同步开闸

创维厂家直销洛阳站

4月29日-5月1日 新都汇家乐福门口抢创维

42型一体机3DLED	46型智能3DLED	55型云电视
永乐抢购价: ??? 元	永乐抢购价: 3787 元	永乐抢购价: ??? 元

活动详情请咨询洛阳市区永乐电器彩电专柜 提前认购更可在抢购价基础上再优惠100元(特价机除外)

抢购地址: 1. 新都汇创维直销会场 2. 永乐电器万达店 3. 永乐电器中州店 4. 永乐电器新坐标店 5. 永乐电器新华店 6. 永乐电器海峰店 7. 永乐电器新华店 8. 永乐电器王城大道店 9. 永乐电器八角楼金街店